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Pa3noxxure MHOTOWJIEH HA MHOXKUTEJIU.
a) 5x° — 10x; r)y*+ 6y +9; oK) a + 1;

0) a* —4; n) 4x* —4x + 1; 3) 49p° — g*.
1 2 1 2
o On———m";
B) 25 — x?%; c) 121



Kakne CylmecTByOT CII0COOBI PA3JIOKCHUS
MHOTOYJICHA HA MHOKHATEIIN !

1) BBIHOC OOIIEr0 MHOXKUTEIIS 32 CKOOKHU;
2) croco0 rpynmnupoOBKHY;

3) npuMeHeHre POPMYJI COKPAIICHHOTO YMHOKECHHS.

6a’b’ —9a’b’> +12ab’ =3ab’* (2a’ —3a + 4b):;
1)

SN G

——a ' =|——a || —+a |
2) 25 5 5

3) 2x" +6x —5x" =15 =(2x" +6x) - (5x" +15) =2x(x" +3) - § (x2 + 3) =
=(x*+3) (2x - 3).



Pazo0Opathk npumepsl 1 1 2 U3 yueOHMKa

Npumep 1. Pagnoxxum Ha MHOXHTenu mHorodwieH 10a°—40a.

P YUnenb! 3TOr0 MHOIOUJIeHa mMeloT oOimii MHOMuUTenb l10a. BbiHecem
3TOT MHOXXHTENHL 3a CKOOKH:

10a® — 40a = 10a(a?— 4).

Pazioxenne Ha MHOMXHUTENN MOXXHO LPOAOJIXKNTL, IPHMEHVE K BHIPA-
KeHNI0 a?—4 dopMyNy pasHOCTH KBaJpaToB. B pesynbraTte HNONYUMM B
KAYecTBe MHOMKUTEJIe MHOT'OYJIeHB! 00Jiee HN3KNX CTelleHel.

Hmeem

10a(a?— 4)=10a(a + 2)(a — 2).
SHaYNT,
10a3—40a=10a(a + 2} a—2). <



IMpumep 2. PasnoxkyM Ha MHOXHTEeNH MHOrouneH ab®—3b°+ab’y— 3b%y.
» Cuauaia BblHeceM 3a CKOOKm ofmmil MuOXMNTENL b’:
ab®—3b% + ab’y — 3b%y = b*(ab— 3b+ay — 3y).
ITonkiTaeMCsl TelEpPEb PA3JIOMKHTH HA MHOMXHTENH MHOIOYJIEH
ab—3b+ay— 3y.

CrpyunnpoBaB HEPBBIN YJIEH CO BTOPBIM KM TPETHI C YeTBepPTHIM, OyiaeM
MMEThH
ab—3b+ay—3y=bla—3)t+yla—3)=
=(a—3)(b+y).

OKOHYATENHLHO HOJYYHUM
ab®—3b%+ab?y — 3b’y=b¥a—3)}b+y). -



®opMuUpoOBaHHE YMEeHU H HABBIKOB.
1. Ne 934 (a, B, 1), Ne 935.
2. Ne 937.

Pewenue:

2710 TOXKACCTBO MOKHO JOKA3bIBATE KAK CJICBA HAIIpaBO, TaK KW CIIpaBa HAJICBO.
PazmoxuM Ha MHOKUTEIIH JICBYIO HaCThb paBCHCTBA.

a’ —b’=(a"-b")(a" +b")=(a’ -b*)(a* +b*)(a" +b") =
=(a-b)(a+b)(a’ +b*)(a" +b").

JlokazaHo. 5. Ne 942 (a, B).

3. Ne 938. Peutenue:

4. Ne 939 (a, B, 1) a)dwy+ 12y —dx—12=(dxy—-4x)+(12y-12)=dx (y- 1)+ 12 (y-1) =
S = (- 1) (dx +12)=4 (y—1) (6 +3);

Pewenue:

gy 3% +6xy+3y° =3(x" +2xy+y) =3(x + )"



[3:Ne 936; Ne 939 (0,1, e); Ne 942
(0, ).



